
T
e
k
la

 s
tr

u
c
tu

re
s

0Uitvoeringsklasse:

Fabricage en montage volgens

Functionele tolerantie klasse:0

EN 1090-2

LASSEN

PROJECTIE

,  TENZIJ ANDERS VERMELD4

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

MATERIAALKWAL.: S235JR TENZIJ ANDERS VERMELD

16.05.2020FOR CONSTRUCTION0

Revisie datumRevisie omschrijvingRev. no.

tekenaar

E-302

HALLE NIEUWBOUW STEDELIJKE WERKPLAATSEN
Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Werfadres:

13.05.2020

SEE PLAN

Aannemer:

Architect:

Studiebureau:

Formaat: 1189x841C-BLOCK -ROOF LAYOUT

Bouwheer:

268219 
Tekening:

Status:

Project:

A0
Formaat:Revisie:

0G   [38]

HALLE NIEUWBOUW STEDELIJKE WERKPLAATSEN 17.05.2020plotted onTekla Structures model

A'

A'2

B'

B'1

C'

C'1

D'

D'1

E'

E'1

F'

F'1

G'

C-BLOCK-ROOF LAYOUT
SCALE: 1:60

6 6a 6b 6c 6d 7 7a 7b 7c 7d 7e 7f 7g 7h 7i 8 8a 8b 8c 8d 8e 8f 8g 8h 8i 9

70

7
0

3
3
0

PL-11
PL10*382.1

PL-10
PL10*319.9

24

TYP FOR BRACE
INTERMEDIATE

TYP FOR BRACES

TYP FOR BRACES

1*bout M16*50

3*bout M16*40

3*bout M16*40

3*bout M16*40

3*bout M16*40

7

2

6

L
I-

2
6

H
E

A
1
4
0

L
I-

2
5

H
E

A
1
4
0

L
I-

2
4

H
E

A
1
4
0

L
I-

2
2

H
E

A
1
4
0

L
I-

2
7

H
E

A
1
8
0

L
I-

2
3

H
E

A
1
4
0

6
0
0
0

6
0
0
0

6
0
0
0

6
0
0
0

3
1
0
0

2
9
0
0

3
0
0
0

3
0
0
0

3
0
0
0

3
0
0
0

3
0
0
0

3
0
0
0

3
0
0
0

3
0
0
0

2
9
0
0

3
1
0
0

E-306

E-305

E-307

E-305

TYP

GA-107

3
6
0
0
0

6
0
0
0

6
0
0
0

15

200200

319

285

285324

21000

52500

2100

2*bout M16*50

2*bout M16*502*bout M16*50

2*bout M24*70

2*bout M16*60

2*bout M24*70

2*bout M16*50
2*bout M16*502*bout M16*502*bout M16*502*bout M16*502*bout M16*502*bout M16*502*bout M16*50

6*bout M16*602*bout M16*502*bout M16*50
2*bout M16*50

2*bout M16*50
2*bout M16*502*bout M16*50

3*bout M16*40
6*bout M16*602*bout M16*50

23

22
21

20

19
1817

1615
14

13

12
11

109
8

L
I-

5
0
7

H
E

A
1
6
0

L
I-

5
1
0

H
E

A
1
6
0

L
I-

3
8
3

H
E

A
1
4
0

HEA160

L
I-

5
1
1

H
E

A
1
4
0

LI-546
HEA140

E-306

E-306

E-306

E-306E-306

E-306E-306
E-306

E-306

E-306

E-306

E-306
E-306E-306

ALL BRACE INTERMEDIATE BOLT GRADE SHALL BE 4017 8.8 .

ALL BOLT GRADE SHALL BE 4014 8.8 UNO.

STRUCTURE ABOVE  HIP ROOF NOT SHOWN FOR CLARITY

720

21000

3
0
0
0
0

3
0
0
0
0

2100

L
I-

3
4
6

H
E

A
1
4
0

PL-66
PL10*297.7

PL-19
PL10*342.8

2*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M16*60

LI-175
K80/6

LI-171

L7
0/7

LI
-1

73
L
70

/7

LV-17
HEA160

LV-18
HEA160

LV-13
HEA160

6*bout M16*60

1*bout M16*50

LI-61

L70/7

L
I-3

6

L
7
0
/7 LI-158

L70/7

LI-142

L70/7

LI-87

L70
/7

PL-18
PL10*306.7

2*bout M16*50 2*bout M24*70

LI
-6

2
L7

0/
7

LV-1
HEA160

L
I-

5
3

H
E

A
1
8
0

LI-39
K80/6 LI-93

L
7
0
/7

L
I-
8
5

L
7
0
/7

LI-98
K80/6

L
I-

6
8

H
E

A
1
6
0

LI-58
K80/6

337

TYP FOR K80/6

L
I-

3
3

H
E

A
1
4
0

L
I-
3
8

L
7
0
/7

LI
-9

0
L7

0/
7

PL-16
PL10*320.3

PL-17
PL10*320.3

PL-12
PL10*341.4

6*bout M16*60

2*bout M16*60

LI
-8

4
L7

0/
7

LI
-9

6
L7

0/
7

LV-12
HEA160

LI-99
K80/6

L
I-

5
4

H
E

A
1
8
0

L
I-

7
2

H
E

A
1
8
0

LI-94

L70
/7

2*bout M24*70

L
I-

1
2
0

H
E

A
1
6
0

LI
-1

59
L7

0/
7

LI-156
K80/6

LI
-1

44
L7

0/
7

LI-146
K80/6

L
I-

1
4
9

H
E

A
1
4
0

2*bout M24*70

L
I-

1
6
1

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
6
6

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

1
1
9

H
E

A
1
8
0

L
I-

1
6
3

H
E

A
1
8
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

2*bout M24*60

PL-37
PL15*330

PL-40
PL10*311.3

PL-35
PL10*352.6

PL-21
PL10*342.8

LI-91

L
70/7

PL-20
PL10*341.4

6*bout M16*60

6*bout M16*60

2*bout M16*60

LI-96

L
70/7

LI
-8

6
L7

0/
7

LI
-9

6
L7

0/
7

LI-88

L
70/7

LV-4
HEA160

LI-100
K80/6

L
I-

7
4

H
E

A
1
8
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

PL-20
PL10*341.4

6*bout M16*60

6*bout M16*60

2*bout M16*60

LI-96

L
70/7

LI
-8

6
L7

0/
7

LI
-9

6
L7

0/
7

LV-3
HEA160

LV-3
HEA160

L
I-

7
4

H
E

A
1
8
0

LI-100
K80/6

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
6
4

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
2
5

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

2*bout M24*60

PL-38
PL15*330

2*bout M16*60

L
I-

1
6
4

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
2
5

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

PL-39
PL15*330

6*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M24*70

LI-287

L70/7

LI-187

L70/7

LI-322

L70/7

2*bout M24*702*bout M24*70

L
I-

2
3
7

H
E

A
1
6
0

L
I-

1
8
4

H
E

A
1
4
0

L
I-

2
0
2

H
E

A
1
4
0

LV-9
HEA160

LI-189
K80/6

LI-187

L70/7

LI
-1

87
L7

0/
7

LI-187

L70/7

LI
-5

55
L7

0/
7

LI-220
K80/6

2*bout M16*50

2*bout M16*50

4*bout M16*50

4*bout M16*50

L
I-

2
4
1

H
E

A
1
6
0

L
I-

5
6
1

U
N

P
2
0
0L

I-
5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

PL-69
PL10*295.3

2*bout M24*70

L
I-

2
9
9

H
E

A
1
6
0

L
I-

2
7
7

H
E

A
1
4
0

L
I-328

L
70

/7

LI
-3

19
L
70

/7

HEA160

LI-272
K80/6

LI
-2

88
L7

0/
7

LI
-1

87
L7

0/
7

LI-284
K80/6

LI-335
K80/6LI

-3
29

L7
0/

7

PL-70
PL10*295.3

PL-71
PL10*295.4

PL-58
PL10*295.3

6*bout M16*60

LI
-3

27
L7

0/
7

L
I-

3
0
2

H
E

A
1
6
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

LI-326

L70/7

LI-339
K80/6

2*bout M16*60

LI
-3

20
L7

0/
7

LV-13
HEA160

PL-67
PL10*297.7

2*bout M16*60

2*bout M16*60

4*bout M16*50

2*bout M16*50

2*bout M16*50

4*bout M16*50

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
6
2

U
N

P
2
0
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

2
4
2

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*50

2*bout M16*50

4*bout M16*50

4*bout M16*50

L
I-

2
4
2

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
6
3

U
N

P
2
0
0

2*bout M16*60

PL-73
PL10*297.8

6*bout M16*60

6*bout M16*60

2*bout M16*60

LI-330

L70/7

LI
-3

23
L7

0/
7

LI-324

L70/7

LI
-3

32
L7

0/
7

LV-17
HEA160

L
I-

3
0
4

H
E

A
1
8
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

LI-338
K80/6

PL-74
PL10*297.9

6*bout M16*60

6*bout M16*60

2*bout M16*60

L
I-

3
0
6

H
E

A
1
8
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

LI-338
K80/6

LI-323

L70/7

LI
-3

23
L7

0/
7

LV-18
HEA160

LI-330

L70/7

LI
-3

32
L7

0/
7

2100

2*bout M16*50

2*bout M24*70

2*bout M16*60

2*bout M16*60

LI
-3

33
L
70

/7

LV-5
HEA160

LI-174

L7
0/7

LI
-1

72
L
70

/7

LI-176
K80/6

LV-19
HEA160

LV-22
HEA160

PL-22
PL10*341.4

PL-21
PL10*342.8

PL-20
PL10*341.4

PL-21
PL10*342.8

TYP FOR K80/6

1*bout M16*50

6*bout M16*60

6*bout M16*60

2*bout M16*60LV-3
HEA160

HEA160

L
I-

7
4

H
E

A
1
8
0

LI-100
K80/6

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

LI-91

L
70/7

LI
-8

6
L7

0/
7

LI-96

L
70/7

LI
-9

6
L7

0/
7

PL-13
PL10*341.4

6*bout M16*60

6*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M24*70

LI-57
K80/6

L
I-

5
1

H
E

A
1
4
0

L
I-

7
5

H
E

A
1
8
0

L
I-

3
4

H
E

A
1
4
0

LI-60

L70/7

LI
-5

9
L7

0/
7

LI-95

L70
/7

LI
-8

9
L7

0/
7

L
I-
3
7

L
7
0
/7

LV-2
HEA160

TYP FOR K80/6

1*bout M16*50

LI-40
K80/6

L
I-3

8

L
7
0
/7

LI-91

L
70/7

LI
-9

7
L
70

/7

LI-101
K80/6

2*bout M16*60

L
I-

1
6
4

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
2
5

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

TYP FOR BRACES

3*bout M16*40

PL-39
PL15*330

2*bout M24*70

2*bout M16*50

L
I-

1
5
1

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
6
2

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
6
7

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

1
2
9

H
E

A
1
4
0

LI
-1

43
L7

0/
7

2*bout M24*70

LI-145
K80/6

LI-143

L70/7

PL-39
PL15*330

PL-36
PL10*351.8

PL-41
PL10*311.5

LI
-1

58
L7

0/
7

LI-165
HEA140

LI-160

L70/7

LI-157
K80/6

10500

22701760

6*bout M16*60

2*bout M16*50
330

LV-10
HEA160

1930

PL-23
PL10*342.8

L
I-92

L
70

/7

2270

2*bout M16*50

2*bout M16*50

2270

7
0

3
3
0

200200

PL-67
PL10*297.7

2*bout M16*60

2*bout M16*60

LI
-3

32
L7

0/
7

L
I-

2
4
2

H
E

A
1
4
0

4*bout M16*50

2*bout M16*50

2*bout M16*50

4*bout M16*50

L
I-

5
6
4

U
N

P
2
0
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

2*bout M16*50

2*bout M16*50

L
I-

2
4
3

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
8
6

H
E

A
1
4
0

L
I-

2
0
5

H
E

A
1
4
0

LI
-1

88
L7

0/
7

LI-190
K80/6

LI-188

L70/7

2*bout M16*60

LI
-1

88
L7

0/
7

2*bout M24*70

2*bout M24*70

LI-220
K80/6

LI-188

L70/7

PL-67
PL10*297.7

PL-73
PL10*297.7

TYP FOR K80/6

TYP FOR BRACES

1*bout M16*50

3*bout M16*40

6*bout M16*60

6*bout M16*60

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

LI-338
K80/6

L
I-

3
0
6

H
E

A
1
8
0

LI
-3

23
L7

0/
7

LI-323

L70/7
LI-330

L70/7

PL-57
PL10*295.3

PL-72
PL10*297.7

6*bout M16*60

2*bout M16*60

N

L
I-

3
0
8

H
E

A
1
8
0

L
I-

2
8
0

H
E

A
1
4
0

LI-283
K80/6

LI
-3

21
L7

0/
7

LI-289

L70/7

LI
-2

86
L7

0/
7

LI
-1

88
L7

0/
7

2*bout M24*70

LI-220
K80/6

LI-188

L70/7

LI-323

L70/7

LV-5
HEA160

LI-337
K80/6

LI-331

L70/7

2100

2*bout M16*50

7
5

2100 2100

2*bout M16*50

2*bout M16*50

400980

2100

6*bout M16*60

2*bout M16*50

LI-325

L70/7

LV-22
HEA160 7

5

PL-68
PL10*297.8

PL-92
PL10*295.1

2*bout M24*70

2*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M16*60

LI-189
K80/6

LI-187

L70/7

LI
-1

87
L7

0/
7

2*bout M24*70

2*bout M24*70

2*bout M16*60

LI-171

L7
0/7

LI-174

L7
0/7

LI-187

L70/7

LI-187

L70/7

LI-187

L70/7

2*bout M24*70

2*bout M16*50

LI-220
K80/6

L
I-

3
7
7

H
E

A
1
6
0

L
I-

3
9
8

H
E

A
1
4
0

2*bout M24*70

LI-220
K80/6

LI
-1

87
L7

0/
7 LI

-1
87

L7
0/

7

LI
-1

87
L7

0/
7

LI-220
K80/6

2*bout M16*602*bout M16*60

L
I-

3
4
8

H
E

A
1
4
0

L
I-

3
8
1

H
E

A
1
6
0

LI-569
UNP200

2*bout M24*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

200200

L
I-

4
1
4

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
6
6

H
E

A
1
4
0

LV-15
HEA160

L
I-

1
8
4

H
E

A
1
4
0L
I-

4
0
7

H
E

A
1
4
0

LI
-4

13
L
70

/7

LI-410
K80/6

LI-175
K80/6

LI
-1

73
L
70

/7

PL-37
PL15*330

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
6
3

H
E

A
1
8
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

PL-86
PL10*311.5

2*bout M16*60

PL-40
PL10*311.3

LV-14
HEA160

2*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M16*60

L
I-

3
8
2

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

3
4
9

H
E

A
1
4
0

2*bout M24*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

3
8
2

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

3
5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M24*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
6
4

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60 PL-87
PL15*330

LV-20
HEA160

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

1
6
4

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60
PL-39
PL15*330

LV-7
HEA160

2
1
5

PL-70
PL10*295.1

6*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M24*70

LI-287

L70/7

LI-187

L70/7

LI-187

L70/7

LI-489

L70/7

LI-451

L70/7

2*bout M24*702*bout M24*70

L
I-

4
2
9

H
E

A
1
6
0

L
I-

4
2
1

H
E

A
1
4
0

LI-220
K80/6

LI
-1

87
L7

0/
7

L
I-

2
7
7

H
E

A
1
4
0

LI-272
K80/6

LI
-1

87
L7

0/
7

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

4
3
1

H
E

A
1
6
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

LI-463
K80/6

L
I-456

L
70

/7

LI
-4

54
L7

0/
7

LI
-4

47
L
70

/7

PL-96
PL10*295.1

6*bout M16*60

L
I-

4
3
9

H
E

A
1
6
0

LI-284
K80/6

LI
-2

88
L7

0/
7

L
I-

4
7
4

H
E

A
1
4
0

LI-491
K80/6

LI
-4

93
L7

0/
7

LV-14
HEA160

LI
-4

50
L7

0/
7

LI-458

L70/7

LI-469
K80/6

PL-71
PL10*295.1

PL-58
PL10*295.4

L
I-

4
4
0

H
E

A
1
6
0

LI
-4

55
L7

0/
7

L
I-

4
7
6

H
E

A
1
4
0

2*bout M24*60

PL-119
PL10*295.1

2*bout M16*60

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

3
8
3

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

3
8
3

H
E

A
1
4
0

LI-457

L70/7

LI-465
K80/6

LV-20
HEA160

L
I-

4
4
1

H
E

A
1
8
0

LI-449

L70/7

PL-97
PL10*295.1

6*bout M16*60

LI
-4

48
L7

0/
7

LI
-4

60
L7

0/
7

2*bout M16*60

L
I-

4
7
7

H
E

A
1
4
0

2*bout M24*60

LI-466
K80/6

LI-557

L70/7
LI-457

L70/7

LV-7
HEA160

L
I-

4
4
2

H
E

A
1
8
0

L
I-

4
7
7

H
E

A
1
4
0

LI
-4

48
L7

0/
7

PL-97
PL10*295.1

6*bout M16*60

LI
-4

60
L7

0/
7

2*bout M16*60

2*bout M24*60

2100

2*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M24*70

2*bout M16*50

LI
-1

88
L7

0/
7

LI-188

L70/7

LI
-4

61
L
70

/7

2*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M24*70

2*bout M16*60

L
I-

3
8
3

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

LV-19
HEA160

L
I-

3
5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M24*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M24*70

2*bout M16*60

LI
-1

88
L7

0/
7

L
I-

3
5
2

H
E

A
1
4
0

L
I-

3
8
4

H
E

A
1
4
0

LI
-1

88
L7

0/
7

LI-188

L70/7

2*bout M16*60

LI
-1

88
L7

0/
7

2*bout M24*70

LI-220
K80/6

LI-188

L70/7

L
I-

2
0
5

H
E

A
1
4
0

LI-220
K80/6

LI-188

L70/7

LI-220
K80/6

L
I-

1
6
4

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

PL-39
PL15*330

2*bout M16*60 LV-8
HEA160

L
I-

1
8
6

H
E

A
1
4
0

L
I-

4
0
9

H
E

A
1
4
0

LI-411
K80/6

LI
-1

74
L
70

/7

LI-412

L7
0/7

LV-6
HEA160

L
I-

1
6
7

H
E

A
1
4
0

L
I-

4
1
5

H
E

A
1
4
0

PL-39
PL15*330

PL-85
PL10*311.5

2*bout M24*70

PL-121
PL10*311.5

LI
-1

72
L
70

/7

LI-176
K80/6

LI-174

L7
0/7

LI-417
HEA140

2100

2*bout M16*50

2604001440

2100

4*bout M16*50

2*bout M16*50

2100

200200

2100 2100

LV-21
HEA160

2*bout M16*50

2*bout M24*70

2*bout M16*60

2*bout M16*60

LI
-2

86
L7

0/
7

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

3
8
2

H
E

A
1
4
0

2*bout M24*70

2*bout M16*60

L
I-

2
0
5

H
E

A
1
4
0

L
I-

2
8
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

4
3
3

H
E

A
1
4
0

LI
-1

88
L7

0/
7

LI-190
K80/6

LI-220
K80/6

LI-188

L70/7

2*bout M16*60

LI
-1

88
L7

0/
7

LI-220
K80/6

2*bout M24*70

LI-188

L70/7

LI-558

L70/7

LV-8
HEA160

L
I-

4
7
7

H
E

A
1
4
0

L
I-

4
4
2

H
E

A
1
8
0

LI-467
K80/6

LI-457

L70/7

LI
-4

48
L7

0/
7

PL-97
PL10*295.1

PL-119
PL10*295.1

6*bout M16*60

1*bout M16*50

3*bout M16*40

TYP FOR K80/6

TYP FOR BRACES

LI
-4

60
L7

0/
7

2*bout M16*60

2*bout M24*60

PL-98
PL10*297.7

LI-468
K80/6

LI-459

L70/7

LI
-4

52
L7

0/
7

L
I-

4
4
3

H
E

A
1
8
0

L
I-

4
7
8

H
E

A
1
4
0

PL-57
PL10*295.3

PL-120
PL10*297.5

6*bout M16*60

LI-559

L70/7

LI-283
K80/6

LI-289

L70/7

2*bout M16*60

LI
-4

90
L7

0/
7LV-6

HEA160

LI-492
K80/6

LI-490

L70/7

2100

2*bout M16*50

2100 2100

2*bout M16*502*bout M16*50

2100

PL-95
PL10*297.5

2*bout M16*50

6*bout M16*60

LI-453

L70/7

LV-21
HEA160

E-306

E-306

6
0
0

2
5
0
0

2
5
0
0

4
0
0

PL-115
PL10*300.7

L
I-

5
4
3

H
E

A
1
4
0

LI-530

L70/7

LI-493

L70/7

L
I-5

4
0

L
7
0
/7

LI-546
HEA140

2*bout M24*70

2*bout M24*702*bout M24*70

LI-531
K80/6

LI
-5

30
L7

0/
7

L
I-

5
2
4

H
E

A
1
4
0

LI
-4

89
L7

0/
7

LI-523
K80/6

L
I-

5
3
3

H
E

A
1
4
0

LI-538
K80/6

L
I-
5
4
2

L
7
0
/7

2*bout M16*60

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

5
5
0

H
E

A
1
4
0

LI-546
HEA140

L
I-

5
4
7

H
E

A
1
8
0

2*bout M16*60

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

3
8
3

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
4
8

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
4
8

H
E

A
1
4
0

2
5
0
0

PL-114
PL10*300.6

L
I-

5
4
4

H
E

A
1
4
0

LI-545
HEA140

2*bout M16*60

2*bout M16*60

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

L
I-

3
8
3

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
0

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

2*bout M16*60

2*bout M24*70

2*bout M24*70

2*bout M16*60

LI-490

L70/7

LI
-4

90
L7

0/
7

LI-492
K80/6

L
I-

2
0
5

H
E

A
1
4
0

L
I-

5
3
5

H
E

A
1
4
0

2*bout M16*60

LI
-4

90
L7

0/
7

2*bout M24*70

LI-490

L70/7

LI-492
K80/6

L
I-
5
6
0

L
7
0
/7

L
I-5

4
1

L
7
0
/7

LI-539
K80/6

L
I-

5
4
8

H
E

A
1
4
0

2
5
0
0

4
0
0

L
I-

5
4
9

H
E

A
1
4
0

CONC.

COLUMN

400*400

LI-545
HEA140

2100

2*bout M16*50

LI-545
HEA140

4004001300

2100

2*bout M16*50
2*bout M16*50

2100

6
0
0

SHARIKACOMPUTERS
Rectangle

SHARIKACOMPUTERS
Rectangle


